

领舟山“福”卡，可免费游26家热门景区

“福”卡面向杭州亚运会运动员、教练员、裁判员、志愿者发放，活动时间为9月13日至11月30日

□记者 何菁 通讯员 黄瑜晔

本报讯 普陀山等全市26家热门旅游景区免费，30多家精品酒店和海岛民宿优惠，20余家特色酒店餐饮优惠……只要领取一张舟山“福”卡，即可享受到诸多优惠福利。记者昨天从市文化和广电旅游体育局获悉，杭州亚运会召开在即，我市“喜迎亚运·舟山欢迎你”活动即将启动，舟山特色的亚运文旅卡——舟山“福”卡将面向杭州亚运会运动员、教练员、裁判员、志愿者发放。

舟山“福”卡活动从9月13日至11月30日，其间舟山“福”卡领取者可免费游览普陀山、定海南洞艺谷、普陀桃花岛景区、中国秀山岛滑泥主题公园、嵊泗东崖绝壁以及朱家尖南沙、东沙、乌石塘、白山、大青山等舟山26家热门旅游景区。舟旅南苑海上丝绸之路酒店、阿德哥房车露营酒店、嵊泗开元名庭酒店、嵊泗花屿爱丽丝民宿、舟山普陀希尔顿欢朋酒店、舟山普陀开元大酒店、舟山绿城玫瑰园酒店等30多家精品酒店和海岛民宿优惠打折。我市20余家特色餐饮打折促销，如海中洲国际大酒店自助晚餐原价198元/人，优惠价为148元/人，喜来登绿城酒店盛宴标识餐厅自助晚餐原价

268元/人，优惠价198元/人……众多餐饮优惠时刻上演海鲜“诱惑”，绝对让大家不虚此行。除此之外，还有文体场馆、特色演艺和“舟山心意”旅游商品也一应俱全。

记者看到，舟山“福”卡上的“福”字以我市的七种国家地理标志海鲜为设计元素，同时又融合了我市当地海洋剪纸非遗文化，一刀一剪都在述说海的故事，用我市独有的形式表达了美好祝福。“舟山‘福’卡送出的不仅仅是舟山的畅游权益，还有浓浓的舟山情意，希望可以让大家感受到舟山千岛之城的魅力。”市文广旅体局相关负责人介绍，2023年消费市场重燃生机，旅游市场更是迎来了新的发展机遇，体育+旅游的创新融合发展之路在经过不断探索后，也结出了丰硕的果实。舟山“福”卡便是舟山旅游的一项优质文旅服务，希望通过这样的活动彰显舟山的人文之美、风光之美、海岛之美，不断提升我市的城市知名度和美誉度，持续擦亮“国际海岛休闲度假目的地”金名片。

舟山“福”卡领取方式可关注舟山群岛旅游微信公众号，相关领取办法将通过微信公众号推文进行发布。

海上花园 “舟”到有礼

全省首批“大综合一体化”行政执法改革优秀案例公布 “普陀经验”入选

□记者 陈逸麟
通讯员 胡静卫

本报讯 近日，全省“大综合一体化”行政执法改革优秀案例正式公布，《普陀区建设“大综合一体化”综合行政指挥中心》入选其中，成为首批12个优秀案例之一，为全省“大综合一体化”制度创新提供了“普陀经验”。

据介绍，近年来，普陀区深入贯彻省市行政执法改革工作部署，依托省“大综合一体化”执法监管数字应用平台，打造集“执法协同指挥、法制兜底协审、职责边界裁定、行政争议化解、重案检执联动”五位一体一站式行政执法指挥中心，形成了统一指挥、部门协作、整体联动的综合行政执法新格局。

目前，普陀区已建立了上达省、市指挥平台，下达全区9个镇（街道）的一体化贯通系统，实现一网归集、一网分流、一网办理、一网解决。今年以来，区级指挥中心统一指挥派遣案件519起，依托省平台共开

展执法检查3504次，与去年同期相比增长61.7%，“综合查一次”检查461户次，减少扰企1383户次；线上处罚办案2489起，同比增长71.3%。

统一指挥，统一办理，执法权责边界更明晰，效率更高。据介绍，普陀区依托“大综合一体化”综合行政指挥中心全面梳理综合执法部门高频事项113个，确定市场监管、生态环境、自然资源等5个领域26项责任边界清单。同时健全行刑衔接机制，挂牌成立“大综合一体化”行刑衔接中心，完善行刑会商、案情通报、案件移送、公益诉讼等机制，截至目前共移交案件信息24件，立案13件。

普陀区“大综合一体化”综合行政指挥中心还组建了“法核协审团”，破题赋权镇（街道）在重大疑难、行政复议、行政诉讼等方面存在的专业不足、法治力量薄弱问题。今年以来共协助审查镇街、自然资源、人力社保等专业领域案件41件，平均办案时间从10天下降到6天。

请您关注天气预报



市区天气：今天、明天多云，局部阵雨。今天气温：24-31℃。明天气温：23-31℃。市区风力：今天东北风4-5级阵风6级。明天东北到东风4-5级阵风6级。今天蓝天指数为三级，天色微蓝或有点蓝。今天紫外线指数为三级，外出时请戴好遮阳帽、太阳伞等，并涂擦防晒霜。

舟山市气象台2023年9月5日19时发布

5.8万平方米绚烂花海扮美城市



□记者 张曦 林增光 文/摄

本报讯 围绕迎亚运三大提升行动，全市各地加快推进环境品质提升。近日，鲁家峙红山路两侧、胡家地块、中旭学校西侧三个地块花海绿地景观带已建设完成，绚烂花海扮靓城市容颜。

在普陀区鲁家峙红山路两侧、中旭学校西侧，红黄相间的硫华菊挨在一起，花朵向阳而立，随风轻轻摇曳。放眼望去，目之所及皆是缤纷色彩，

吸引了市民前来观赏拍照。

鲁家峙胡家地块，原先垃圾乱堆、杂草丛生的现象不见了，取而代之的是连片的波斯菊竞相绽放，提升了城市“颜值”。

今年6月，普陀区城投集团对鲁家峙红山路两侧、胡家地块、中旭学校西侧三个地块进行环境整治，绿化面积约5.8万平方米。目前，波斯菊、硫华菊已进入盛花期，花期将持续到10月中下旬。

第四期新区大讲堂昨举办 聚焦城市精细化治理

□记者 虞仁珂

本报讯 昨天下午，舟山论坛报告会暨第四期新区大讲堂在市行政中心举办，同济大学联合国环境与可持续发展学院院长、教授、博士生导师伍江作了《城市精细化治理》专题讲座。

伍江教授曾任同济大学常务副校长、上海市规划和自然资源局副局长，享受国务院特殊津贴，长期从事城市建筑历史、历史文化遗产保护和城市更新的研究，著有相关专著10多部，学术论文百余篇，曾获全国优秀规划设计一等奖、上海市科技进步一等奖等。

讲座从城市有机更新的本质、特征、重点以及全链条过程等方面对城

市有机更新的内涵进行了解读与归纳。伍江教授认为，城市管理精细化的内涵应是一种治理理念和价值观，精细化管理不等同于简单统一审美，它应该有更深层次追求，城市精细化管理是一种治理机制，也是一种实践，最终目的是要实现城市的安全、有序、便利、文明，提升活力。“好”的城市管理是综合体现的，其中最为突出的是人的空间权力，应保障大部分人的空间使用幸福感受。因而管理的关键是恰到好处，到位但不过度，精细不等于极致，尊重其客观规律与专业性。

伍江教授同时以上海城市有机更新实践为例，阐述了治理框架下的城市精细化管理的主要内涵，并对城市有机更新提出了展望。

灭杀蟑螂

据了解，蟑螂是被公认的四大害虫之一，它全身携带多种对人体致病的细菌。蟑螂能够传播几十种疾病，严重危害我们的身体健康。在舟山上市十多年来，一直受到广大用户好评，一种杀蟑螂灭卵“武器”——广洁杀蟑胶饵，它根据蟑螂的食物共享习性传递药剂成分，一蟑中毒，巢内种群染病，造成蟑螂群族性死亡，让蟑螂断子绝孙。灭杀蟑螂，绿色安全环保，是宾馆、酒店及家庭灭蟑螂的好帮手。

舟山地区特约经销单位：定海：万民大药房总店（人民南路105号）；为民大药房（解放西路180号）。普陀：布衣大药房总店（兴建路599号）；高亭：祺草药店、嘉禾药店。另布衣大药房新城店、六横店、勾山店均有售。

特别提醒：消费者购买时，请认清广洁商标，内装九粒魔立方，谨防假冒！本产品网上无销售，请到指定药房购买！